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Úvod

Vývoj spoločnosti zavádza do praxe nové pojmy, nové technológie, nové prístupy. Celá spoločnosť prechádza vývojovým procesom, ktorý si vyžaduje pulz doby. V tejto súvislosti sa do praxe zavádza aj pojem „komunitné plánovanie“, hoci jeho obsah rozhodne nie je novinkou. 

Zmyslom komunitného plánovania najmä v obciach je aktivizácia obyvateľstva a skvalitnenie poskytovania sociálnych služieb spoločným, koordinovaným postupom. Výsledkom komunitného plánovania by mala byť odpoveď na otázky typu:

· Aké sociálne služby treba vytvoriť?

· Aké sociálne skupiny potrebujú zvýšenú starostlivosť?

· Aké má obec ľudské, materiálne a finančné zdroje na poskytovanie sociálnych služieb?

Cieľom komunitného plánovania je najmä posilňovanie sociálnej súdržnosti všetkých obyvateľov obce a predchádzanie sociálnemu vylúčeniu a sociálnej izolácii jednotlivcov a skupín.

1. Východisková situácia poskytovania sociálnych služieb

Právny rámec poskytovania sociálnych služieb

V roku 2008 pristúpilo Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR k zásadnej zmene pri poskytovaní sociálnych služieb v Slovenskej republike. Prijatím zákona NR SR č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov, ktorý nadobudol účinnosť 1. januára 2009 sa stanovili nové postupy a formy poskytovania sociálnych služieb. V zákone o sociálnych službách sú podrobne upravené povinnosti poskytovateľa sociálnej služby. Ide napríklad o povinnosť poskytovateľa sociálnych služieb vypracovať a dodržiavať procedurálne, personálne a prevádzkové podmienky poskytovania sociálnych služieb tzv. štandardy kvality.

Zákon o sociálnych službách rozdeľuje sociálne služby do 5 skupín v závislosti od povahy nepriaznivej sociálnej situácie alebo od cieľovej skupiny, ktorej sú určené:

1. sociálne služby na zabezpečenie nevyhnutných podmienok na uspokojovanie základných životných potrieb (nocľaháreň, útulok, domov na pol ceste, nízkoprahové denné centrum, zariadenie núdzového bývania),

2. sociálne služby na podporu rodiny s deťmi (pomoc pri osobnej starostlivosti o dieťa a podpora zosúlaďovania rodinného života, zariadenie dočasnej starostlivosti o deti, nízkoprahové denné centrum pre deti a rodinu),

3. sociálne služby na riešenie nepriaznivej sociálnej situácie z dôvodu ťažkého zdravotného postihnutia, nepriaznivého zdravotného stavu alebo z dôvodu dovŕšenia dôchodkového veku (zariadenie podporovaného bývania, zariadenie pre seniorov, zariadenie opatrovateľskej služby, rehabilitačné stredisko, domov sociálnych služieb, špecializované zariadenie, denný stacionár, opatrovateľská služba, prepravná služba, sprievodcovská a predčitateľská služba, tlmočnícka služba, sprostredkovanie osobnej asistencie, požičiavanie pomôcok),

4. sociálne služby s použitím telekomunikačných technológií (monitorovanie a signalizácia potreby pomoci, krízová pomoc poskytovaná prostredníctvom telekomunikačných technológií),

5. podporné služby (odľahčovacia služba, pomoc pri zabezpečení opatrovníckych práv a povinností, denné centrum, integračné centrum, jedáleň,  práčovňa, stredisko osobnej hygieny).

Štát priamo v § 83, odsek 2 zákona 448/2008 Z. z. o sociálnych službách ukladá obci vypracovanie a schválenie komunitného plánu sociálnych služieb na základe národných priorít rozvoja sociálnych služieb, v ktorom zohľadní miestne špecifiká a potreby fyzických osôb v oblasti sociálnych služieb poskytovaných na území obce a určí personálne, finančné, prevádzkové a organizačné podmienky na ich zabezpečenie.

MPSVR SR v júni 2009 vydalo Národné priority rozvoja sociálnych služieb ako záväzný dokument, vypracovaný v súlade so zákonom slúžiaci ako nástroj  štátnej politiky rozvoja sociálnych služieb a taktiež systémovým vyjadrením záujmov, úloh a podporných opatrení vlády SR v tejto oblasti. Národné priority rozvoja sociálnych služieb sú odzrkadlením reálnej situácie poskytovania sociálnych služieb v SR (najmä ich nedostupnosť, nedostatočné materiálno technické zabezpečenie, personálne podmienky poskytovania sociálnych služieb) a vychádzajú z potrieb identifikovaných v rámci SR a zároveň z priorít Európskeho spoločenstva (dostupnosť, prístupnosť sociálnych služieb, ich finančná udržateľnosť).

Jedným z prierezových princípov národných priorít je deinštitucionalizácia sociálnych služieb a postupné znižovanie kapacity zariadení sociálnych služieb a prevádzkovanie zariadení s nízkou kapacitou (zariadenia rodinného typu) a podpora poskytovania terénnych a ambulantných sociálnych služieb a sociálnych služieb v zariadení s týždenným pobytom.

Rozvoj sociálnych služieb je jedným z predpokladov hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce, a preto je nevyhnutné, aby obec zohľadňovala rozvoj sociálnych služieb v súlade so stanovenými národnými prioritami. 

Analýza sociologických a demografických údajov

PHSR obce Veľká Franková  deklaruje víziu obce takto:

„ Veľká Franková  bude v roku 2013 obcou s príjemným vzhľadom, obcou  mládeže a   detí,  v ktorej bude bohatý spoločenský život, ľudia sa budú aktívne zapájať do riešenia spoločných problémov a budú hrdí na obec, v ktorej žijú.“

Poloha obce:

Obec Veľká Franková leží v   pohorí Spišskej Magury , v doline Frankovského potoka . Susedí s  obcami Malá Franková , Osturňa, Spišské Hanušovce a  severnú hranicu obce tvorí hranica s Poľskou republikou. Územne  obec spadá do Kežmarského okresu a do Prešovského kraja . Výmerou 10630 km2  sa rozprestiera v doline Frankovského potoka .Územie obce Veľká Franková je charakteristické veľkou členitosťou terénu . Katastrálne územie zaberá flyšové pohorie Spišskej Magury. Geologické a morfologické vlastnosti územia (flyšový podklad) , negatívne pôsobia pri tvorbe zosuvných procesov. Silnou vodnu eróziou je ohrozených až 38% orných pôd , čo je dôsledkom  nevhodného obhospodarovania a  vysokou svahovitosťou terénu .

Klimaticko-geograficky celé územie obce patrí k európsko – kontinentálnej oblasti mierneho pásma. Priemerné ročné teploty sa pohybujú od 6 ° C do 8°C , vo vegetačnom období 12,9 °C do 14,2 ° C , v zime  od -3,8 °c do -7,2 °C . Zrážky sa na území obce pohybujú v závislosti od nadmorskej výšky od 650 do 920 mm.

Obec Veľká Franková sa sa vyznačuje veľkou lesnatosťou, celkom 69,2 % výmery obce tvoria lesné porasty. Územná ochrana prírody a krajiny  je v  obci Veľká Franková zabezpečená formou osobitnej ochrany prírody  v sieti chránených území s druhým až piatym stupňom ochrany  TANAP-u  a PIENAP-u. V druhej polovici 80-tych a začiatkom  90-tych  rokov boli lesy všeobecne vystavené veľkému tlaku škodlivých činiteľov . Výrazne sa to prejavilo najmä  v lokalitách Zášigla a Mostkové , kde zdravotný stav lesných porastov ovplyvnili extrémy počasia v kombinácií so silným  emisným zaťažením a pôsobením škodcov. 

Hydrologický patrí územie obce do povodia Baltského mora . Najdôležitejšou tepnou je Frankovský potok . Prevažná väčšina obyvateľstva obce Veľká Franková je zásobovaná  zo skupinových rezervárov , pričom  na zásobovanie využívajú zdroje podzemných vôd , ktoré sa náchádzajú v k.ú. Obce Veľká Franková . 

Na vlastné  skupinové rezerváre  je napojených 100 % obyvateľov obce Veľká Franková . 

V obci Veľká Franková nemáme vybudovanú žiadnu kanalizáciu . V obci Veľká Franková sa nenachádza  ČOV, najbližšia ČOV je  v Spišskej Starej Vsi.

Obec Veľká Franková je  v súčasnosti celá splynofikovaná  a 80 % obyvateľov obce je napojená na plyn.

Kvalita podzemných vôd je značne rozkolísaná a to z dôvodu vyplavovania  minerálnych  hnojív a fekálneho znečistenie neodkanalizovanej obce . Aj akosť kvalita  povrchových vôd ( Frankovský potok) je značne nepriaznivá . Táto skutočnosť je spôsobená  hlavne splaškovými vodami a znečisťovaním poľnohospodárskou činnosťou. 

Vznik obce:

Obec Veľká Franková bola založená šoltýsom Frankom členom rodu Berzevici z Veľkej Lomnice na nemeckom  (šoltýskom) práve  pravdepodobne už koncom 13. storočia . 

V historickej literatúre sa objavujú zmienky o existencií obce Franková  už v roku 1296. Prvý skutočný originálny doklad o existencii obce Franková však pochádza až z roku 1314 ( villa magistri Frank t.j. obec magistra Franka ). Pomenovanie obce podľa svojho majiteľa či zakladateľa si Franková zachovala až do súčasnosti. Berzeviciovci roku 1396 darovali Frankovú kartuziánskemu kláštoru na Skale útočišťa. V ďalšom období  bola Franková začlenená  k panstvu kartuziánov v Červenom Kláštore . Roku 1529 obec násilne pričlenili k Nedzeckému panstvu Hieroným Laszky , ale v roku 1542 ju spišský prepošt Ján Horvát ako nájomca Nedzeckého panstva vrátil kartuziánom v Červenom kláštore. 

Obec takto natrvalo pripadla panstvu v Červenom kláštore. Panstvo kartuziánov  však od 16 . storočia  viackrát zmenilo majiteľov. Najskôr roku 1563 majetky patriace ku kláštoru kráľ Ferdinand I. daroval Spišskej kapitule , potom ich vlastnili istý čas Gašpar Magócy, Štefan Tókóly , Juraj Horvát z Plavča a Pavol Rákoci. Roku 1699 získal panstvo  v Červenom kláštore nitriansky biskup Ladislav Matiašovský . Ten ho v testamente  roku 1704 odkázal reholi kamaldulov , takže po čase sa opäť majiteľmi kláštora i panstva stali mnísi. Po zrušení žobravých rádov Jozefom II. sa v roku 1782 stal majiteľom červenokláštorského panstva erár, ale v roku 1820 panovník František I . panstvo daroval  grécko-katolíckemu biskupstvu v Prešove. Biskupstvo potom ostalo majiteľom panstva a teda i zemepánom Veľkej Frankovej až do zrušenia poddanstva v roku 1848. 

Názov obce:

V  14.-20. storočí Veľkú Frankovú  v prameňoch možno vidieť pod nasledovnými názvami: Frankuagasa(1320), Frankowa (1598), Frankova,Fronkova,Franck(1773), Gross-Frankowa (1808),Nagy-frankova(1863),  Nagyfrankvágása (1907), Veľká Franková (1920). V rokoch 1979-1990 bola zlúčená s Malou Frankovou do obce Franková . Od roku 1990 sú obce opäť samostatné. 

História obce: 

Veľká Franková patrila k stredne veľkým obciam na Spiši. V roku 1787 tu v 69 domoch žilo 469 obyvateľov  a v roku 1828 v 77 domoch až 560 ľudí. Obyvatelia obce sa zaoberali v minulosti hlavne poľnohospodárstvom , pastierstvom a drevorubačstvom. Chov oviec a dobytka sa rozšíril hlavne od polovice 16. storočia, keď na severnom Spiši a hlavne v Zamagurí  prebiehala valašská kolonizácia. Aj vo Veľkej Frankovej r. 1553 usadil prior kartuziánskeho kláštora prostredníctvom škultéta Maximiliána rusínske obyvateľstvo. To si prinieslo so sebou aj východný cirkevný obrad. Ich prílev do Veľkej Frankovej  v 2. polovici 16. storočia bol taký veľký , že roku 1562 sa obec uvádza ako „dedina Rusínov“(Villa Rutenis). Z dôvodu príslušnosti ku panstvu v Česrvenom kláštore a pochopiteľným zvýšeným pastoračným úsilím rehoľníkov, ale tiež doosídlením obce kopaničiarskou kolonizáciou na prelome 16.-17. storočia ( v tom čase sa od Veľkej Frankovej vyčleňovala Malá Franková ), sa obyvateľia z Veľkej Frankovej priklonili k latinskému cirkevnému obradu. Do roku 1748 obec bola zaraďovaná ako fília k Spišskej Starej Vsi, Kacvínu i Spišským Hanušovciam. V rokoch 

1747 -1748 tu kamalduli za pomoci farníkov postavili drevený kostol, ktorý bol zasvätený sv. Mikulášovi. Obec sa stala farou, pričom ako fílie k nej boli pričlenené Malá Franková a Osturňa. Kostol bol neskôr stavebne upravovaný, patrocínium sa však nezmenilo. 

Podľa údajov na listine sa drevený kostol zrútil 10.marca 1854. Nový murovaný kostol začali farníci stavať 14.júna 1862 , kedy bol položený základný kameň .

Autorom dekoratívnej maľby  v kostole je známy maliar Ádám z Rožňavy v rokoch 1929-1930.

 Pri kanonickej vizitácii v roku 1832 vo Veľkej Frankovej uvádzali 509 rímokatolíkov a iba 2 grekokatolíkov, hoci  v tom čase Veľká Franková ako súčasť panstva Červený kláštor  bola už poddanskou dedinou grécko-katolíckeho biskupstva . 

Erb , pečatidlo obce:

Roku 1789 si obec dala vyhotoviť na overovanie svojich dokumentov pečatidlo s priemerom 32 mm. Zachovalo sa do súčasnosti. Pochádza od toho istého rytca ako  o 2 roky staršie pečatidlo Malej Frankovej. Jej stred vypĺňa delený renesančný štít. V hornom poli päty štítu vyrastá biskup s mincou alebo jablkom v pravej pozdvihnutej ruke a berlou v ľavej ruke. Na hlave smerujúcej doprava má biskup mitru. V strede poľa päty štítu je ruža sprevádzaná po stranách dvomi štrvorlístkami.

Kruhopis pečate obsahuje text:  *POS(SES)SIO:NAGY:FRANKOVA:1789  čo znamená( Obec: Veľká:Franková:1789).Touto pečaťou obec overovala svoje písomnosti ešte v roku 1863. Negatívny odtlačok tejto pečate sa našiel na dokumente z roku 1864. 

Od 70. rokov 19. storočia Veľká Franková v dôsledku silnejúcej maďarizácie začala používať iba pečiatku s uhorským štátnym znakom a maďarským kruhopisom: 

NAGY-FRANKOVA  KOZSÉG PECSÉTJE.

Potom ešte v roku 1906 vyhotovil budapeštiansky rytec Ignác Felsenfeld pre obec nápisovú pečiatku s textom : NAGYFRANKVÁGÁSA KOZSÉG SZEPESVÁRMEGYE +1906+.

Popis erbu:

V zelenom gotickom štíte z červenej päty vyrastá strieborný strieborne odetý biskup držiaci v pravej ruke zlatý peniaz a v ľavej zlatú berlu. Na hlave smerujúcej doprava má zlatú biskupskú mitru. V strede červenej päty štítu je zlatá ruža sprevádzaná postranách dvoma zlatými štvorlístkami.

Poznámka: V heraldike je dovolené nahradiť zlatú farbu žltou a striebornú bielou. 

Interpretácia erbu:  Hlavná erbová figura – biskup symbolizuje patróna miestneho chrámu sv. Mikuláša , ktorý žil v 4. storočí v Myre (dnešná Malá Ázia ). Peniaz  v jeho ruke je symbolom jeho štedrosti , keď podľa legendy vhodil oknom v noci trom spiacim dcéram chudobného človeka mešec peňazí , aby ich zachránil

pred mravným úpadkom. Ruža a štvorlístky v heraldike plnia rozlišovacie funkcie , ale v prípade Veľkej Frankovej ako poddanskej obce panstva Červený Kláštor , môžu symbolizovať i liečiteľľskú činnosť rehoľníkov – kamaldulov, ktorí boli majiteľmi panstva v 18. storočí. Známym liečiteľom a zberateľom bylín bol fráter Cyprián (1724-1775), ktorý pôsobil v kláštore od roku 1756. Preslávil sa svojím herbárom , ktorý obsahuje 265 liečivých rastlín z oblasti Pienin a Tatier. 

Zvolené farby v kresťanskej heraldike symbolizujú nasledovné: zlatá(žltá) – úctu, cnosť a vznešenosť  , strieborná(biela)-čistotu,nevinnosť a radosť,zelená-slobodu,nádeja zdravie,červená-zanietenosť a vášeň obetovať sa za Boha.

Vlajka obce: Je odvodená od sfarbenia erbu . Skladá sa zo 4 pozdĺžnych pruhov v pozadí zelený(2/6), biely (2/6), žltý (1/6) a červený (1/6).

V zmysle zásad slovenskej vlajkovej tvorby má mať pomer strán 2:3 a na konci zástrih siehajúci do tretiny listu vlajky. 

Pečať obce:Je kruhová , bez heraldického šrafovania. V strede poľa je zvolený obecný symbol v štíte. Kruhopis pečate obsahuje text:OBEC VEĽKÁ FRANKOVÁ.   

1.2.1. Obyvateľstvo

Obyvatelia obce sú prevažne Slováci (98,86%), obyvateľov z ruskou národnosťou (0,86 %) a poľskou národnosťou (0,29%). Z jazykového hľadiska  patrí Veľká Franková  do oblasti, v ktorej sa hovorí goralským  nárečím. Veľká Franková , ale aj široké okolie, si v minulosti napriek maďarizačnému tlaku zachovali slovenský ráz. Obyvatelia obce boli v minulosti prevažne poľnohospodári a roľníci. Podľa sčítania obyvateľov, domov a bytov v roku 2001 v obci žilo 375 obyvateľov. 

V roku 2009 v obci žilo 350 obyvateľov z toho mužov 173 (49,4%) a žien  177 (50,6%). Priemerný vek obyvateľa obce je cca 36 rokov.

Tabuľka č. 1 Obyvateľstvo podľa vekovej štruktúry ku 01.11.2010

Vek


Počet


% zastúpenia

0 – 15

 73

       20,80%

15 – 18

 17


4,80%

Dospelí:






ženy:
                     136
                   38,90%

muži                      124                       35,50%                                               
       

Spolu:                   350                      100% 

Index stárnutia:  1,07

= počet osôb vo veku 60 a viac k počtu osôb 0-14 rokov.

Zdroj: Štatistický lexikón obcí SR 2002 – výsledky sčítania obyvateľov, domov a bytov v roku 2001

Podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov  sa obec v súlade s § 11, odsek 3 zaraďuje do kategórie d) obec s počtom od 0 do 500 obyvateľov. Z dlhodobého hľadiska možno konštatovať, že toto kritérium obec spĺňa  už od roku 1910.

Tabuľka č. 2 Vývoj počtu obyvateľov obce Veľká Franková

	Rok
	Počet obyvateľov

	1710
	900

	1811
	491

	1828
	560

	1896
	612

	1900
	628

	1911
	498

	1913
	385

	1996
	363

	2001
	375

	2002
	375

	2004
	375

	2005
	375

	2007
	370

	2008
	368

	2009
	350


Podľa uvedených údajov možno konštatovať, že  počet obyvateľov má mierne klesajúci  charakter, o čom svedčí aj údaj k 31.12.2008, kedy mala obec prihlásených k trvalému pobytu 368 obyvateľov.  


1.2.2. Školstvo 

    Prvé zmienky o  dochádzke do školy  a vyučovaní boli už  v roku 1832, kde pri kanonickej vizitácii sa píše o povinnosti ludirektora v kostole a v škole .Ďalej sa píše , že  tunajšia škola je budova drevená primitívnej štruktúry . V písomnej zmienke  sa spomína , že v roku 1906 bola na tom istom mieste prestavaná škola na murovanú , aby spĺňala požiadavky na výučbu detí.  Škola v tom čase mala 1 triedu a dve izby a to komoru a kuchyňu pre učiteľa . Ďalej boli postavené hospodárske budovy , nakoľko učiteľ obhospodároval aj 6 jutrov ornej pôdy a pastvín. Do roku 1906 v obci zabezpečovali výučbu len rozumnejší roľníci  a remeselníci až od roku 1906 prevzali výučbu riadne kvalifikovaní učitelia. 

V roku 1931-1932 museli pristaviť k budove ešte jednu triedu nakoľko sa stav žiakov zvýšil na 108. Pri náraste žiakov sa v rokoch 1962 – 1963 začala pristavovať  k pôvodnej škole ďalšia časť a to 2 triedy , kuc hyňa a chodba .

Škola slúžila niekoľko desaťročí  a v roku 1991 prebehla rekonštrukcia , kde sa 

vybudovali v priestoroch školy  už sociálne zariadenia . 

Táto škola sa v našej obci udržala dodnes . V obci máme zriadenú  materskú školu , základnú školu 1-4. ročník , školský klub detí a školskú jedáleň.  

 Pre potreby ZŠ, ale aj širokej verejnosti, chýba telocvičňa. Základná škola je málotriednou školou, v ktorej sa učia deti 1. – 4. ročníka, po ukončení štvrtého ročníka odchádzajú do Spišských Hanušoviec  alebo Spišskej Starej Vsi . Školu navštevuje 29 žiakov. V materskej škole  je zabezpečená celodenná prevádzka (vrátane stravovania) pre 13 detí.  V MŠ sa nachádza aj školská jedáleň, ktorá poskytuje stravu i deťom ZŠ.  Od roku 1999 je MŠ zaradená do siete škôl podporujúcich zdravie, každoročne organizuje množstvo pútavých akcií nielen pre deti, ale aj pre širokú verejnosť.

1.2.3. Služby

V obci je  zastúpenie najmä drobných živnostníkov, ale aj väčších firiem. Ich existencia na území obce značne vplýva na finančné možnosti obce, najmä z pohľadu miestnych daní a poplatkov a zamestnanosti. Všetky podnikateľské subjekty však pôsobia na komerčnej báze, žiadny z nich neposkytuje sociálne služby.

Stavebníctvo:

Hadzima Jozef ml. - murárske práce, obkladanie , zatepľovanie 

Poľnohospodárstvo:

PD Goral Veľká Franková  – rastlinná výroba, chov ošípaných , oviec a výroby             

                                            bryndze a syra

Agro-izi , Krempaský Peter – súkromne hospodáriaci roľník (SHR)

František Frankovský  - súkromne hospodáriaci roľník (SHR)

Jozef Frankovský  - súkromne hospodáriaci roľník (SHR)

Ján Weiss – súkromne hospodáriaci roľník (SHR)

Peter Krempaský – súkromne hospodáriaci roľník (SHR)

Ján Petras – súkromne hospodáriaci roľník (SHR)

Ján Kurňava – súkromne hospodáriaci roľník (SHR)

Maloobchod:

Potraviny COOP Jednota - 

Potraviny -rozličný tovar Jozef Penxa 

Priemyselná výroba:

Elektrovasury , s.r.o. –živnostník  zemné práce 

Ján Kaprál  – živnostník lesné práce 

Peter Krempaský  – živnostník lesné práce 

Ondrej Frankovský – živnostník  lesné práce , ťažba a približovanie 

Anton Weiss – živnostník lesné práce 

Daniel Weiss – živnostník elektrikár

Milan Krempaský – živnostník elektrikách 

Jozef Krišanda – živnostník elektrikár

Ľubomír Krempaský – živnostní  lesné práce , ťažba a približovanie 

Reštauračné služby : 

Pohostinstvo Ján Kaprál 

Pohostinstvo u Emila 

Stravova a  ubytovacie služby:

Obec Veľká Franková  – ubytovanie v robotníckej ubytovni

MŠ Veľká Franková  - stravovacie  služby 

PD Goral Veľká Franková  - stravovacie služby 

Iné služby:

Pošta Veľká Franková 

Obecný úrad Veľká Franková  – výmena PB fliaš

Urbárna spoločnosť, pozemkové spoločenstvo  Veľká Franková – 

                                  obhospodárovanie lesných pozemkov 

TAN AP – obhospodarovanie lesných pozemkov 

Píla Kúrňava – porez drevnej hmoty 

Píla Findura – porez drevnej hmoty 

Tabuľka č. 1  Odvetvová štruktúra subjektov pôsobiacich v obci

Odvetvie

Počet prevádzok
Podiel v %

Stavebníctvo

 1

 3,20

Poľnohospodárstvo
 8
         25,80

Maloobchod


 2

6,45

Priemyselná výroba
 9

29,15

reštauračné služby          2

 6,45

Stravovacie služby
 3

  9,60

Iné služby


 6

19,35

SPOLU:


31

100

Zdroj: Vlastné zisťovanie

1.2.3 Nezamestnanosť

Ekonomicky aktívne obyvateľstvo pracuje hlavne na tunajšom poľnohospodárskom družstve a v súkromnom sektore . Ostatní obyvatelia  pracujú v podnikoch a službách v susedných obciach, resp. dochádzajú denne za prácou do Spišskej Starej Vsi , Kežmarku a Popradu . Časť obyvateľstva  pracuje aj v zahraničí .

Štatistické údaje v tejto oblasti sú dosť relatívne čísla. Každá inštitúcia si vedie svoju vlastnú štatistiku podľa vlastných kritérií. Obec nemá k dispozícii informácie o zamestnaní svojich občanov, k dispozícii sú iba údaje z Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny v Kežmarku, ktorý vedie evidenciu uchádzačov o zamestnanie (tento údaj však nezahŕňa celkový počet nezamestnaných z dôvodu chýbajúcich údajov o dobrovoľne nezamestnaných). Taktiež nie je k dispozícii údaj o počte osôb, ktoré pracujú v zahraničí.

Z dostupných informácií bol zostavený prehľad o počte uchádzačov o zamestnanie (údaj k 31.12.2009 daného roka):

Rok:


Počet evidovaných uchádzačov:

2002




39

2007



          22

2008




 12 

2009




  9

2010 (ku 31.10.2010)                  7





Uvedené údaje odzrkadľujú nástup celosvetovej finančnej krízy aj na našom území. Počet uchádzačov sa bude pravdepodobne ešte zvyšovať z dôvodu redukovania prevádzok nielen v obci, ale aj v širokom okolí.

1.2.4. Sociálne znevýhodnené skupiny

Cieľovým zameraním sociálnej práce je nielen jednotlivec, ale najmä skupina, komunita a sociálne prejavy, ktoré sa ich týkajú. Ide o subjekt, ktorý je definovaný spoločným znakom odvodeným od sociálneho znevýhodnenia, t.j. od znaku, ktorý  ho posúva do polohy závislosti na iných osobách alebo na štátnych opatreniach.

Sociálne znevýhodnené skupiny v našej obci môžeme rozdeliť na:

a) seniori

b) nezamestnaní

c) deti a mládež.

Obec sa v rámci svojich možností snaží kompenzovať určité sociálne znevýhodnenie:

SENIORI

Obec vytvára technické a materiálne podmienky na spríjemnenie a skvalitnenie života v obci ,taktiež  sa snaží organizovať pre seniorov kultúrno-spoločenské aktivity v obci. Je vybudovaná cyklotrasa , ktorá zabezpečuje aktívne športové využitie ako aj pre starších občanov tak aj pre mládež o ohľadom na ich bezpečný presum medzi susednými obcami.

NEZAMESTNANÍ

V spolupráci s ÚPSVaR v Kežmarku obec v minulosti organizovala a naďalej organizuje  verejnoprospešné práce alebo menšie obecné služby. V rámci tejto činnosti podporuje  udržiavanie pracovných návykov u osôb, ktoré majú problém uplatniť sa na trhu práce. 

DETI A MLÁDEŽ

Obec v rámci svojich finančných možnosti prevádzkuje 1 oddelenia materskej školy, základnú školu s jedným  oddelením  školského klubu detí. Pre športové vyžitie detí najmä v čase osobného voľna slúži malé futbalové ihrisko na rozvoj  zdravia  aje určené pre rôzne druhy najmä loptových hier, v zimnom období ihrisko  slúži ako prírodné klzisko. Plne funkčný je i ihrisko  Obecného futbalového klubu TJ Družstevník Veľká Franková , kde je k dispozícii jedno riadne  ihrisko. V budove obecného úradu sa nachádzajú priestory pre činnosť stolného tenisu a posilovne. Pri tunajšej MŠ a ZŠ sa začalo budovať aj malometrážne ihrisko , ktoré bude taktiež slúžiť hlavne deťom a mládeži. 

1.2.5 Analýza stavu poskytovaných sociálnych služieb

 V obci nie je vybudované samostatné sociálne zariadenie. Obec však v rámci originálnych samosprávnych kompetencií poskytovala  opatrovateľskú službu 4 obyvateľom obce. V  súčasnosti obec poskytuje službu 4 obyvateľom    vo forme donášky obedov. Občania, ktorí sú mobilní, si môžu zakúpiť obedy v tunajšej školskej jedálni. 

V okolí obce sa nachádza viacero sociálnych zariadení:

Dom pre seniorov – Spišská Stará Ves 

Dom dôchodcov – Spišské Hanušovce 

Dom opatrovateľskej služby – Spišská Belá -Strážky 

Všetky tieto zariadenia sú prevažne plne obsadené, v prípade potreby je občan zaradený do poradovníka čakateľov. 

Za účelom skvalitnenia poskytovania sociálnych služieb, zabezpečenia odborného prístupu a spracovania agendy obec Veľká Franková  zabezpečuje spracovanie agendy  opatrovateľskej služby. Spracovanie agendy  stavebného úradu nám zabezpečuje spoločná úradovňa v Kežmarku .

Obec participuje na zabezpečovaní stravovania výdaja stravy, ktorú poskytuje školská jedáleň nielen pre svojich zamestnancov a detí , ale aj pre ostatných záujemcov najmä z radov dôchodcov.

Obec poskytuje najmä tieto sociálne služby:

· opatrovateľská služba

· dohľad nad nesvojprávnymi občanmi (spolupráca s okresným súdom)

· funkcia osobitného príjemcu sociálnych dávok (v prípade záškoláctva)

· návštevy jubilujúcich starších občanov (90, 95, 100-sté narodeniny, )

· stretnutia dôchodcov ( október mesiac úcty k starším , deň matiek)

     -    pomoc v krízových situáciách (živelná pohroma, rodinná tragédia....).

     -    analyzuje požiadavky prijímateľov sociálnych služieb

Hoci obec Veľká Franková  v budúcnosti počíta s  veľmi miernym nárastom počtu obyvateľov najmä v kategórii predproduktívneho a produktívneho veku, je potrebné počítať aj s celoslovenskou tendenciou stárnutia populácie a čoraz väčšími požiadavkami na sociálne služby najmä pre občanov v poproduktívnom veku. 

Podľa údajov ŠÚ SR máme k dispozícii tieto údaje:

Počet obyvateľov     predprod. Vek/%   produktívny vek/%    poproduk. vek%

2004/ 375

    95/25,33%

197/52,53%

83/22,14%

2005/ 375

    95/25,33%

195/52,01%

85/22,66%

2006/ 370

    92/24,86%

193/52,17%

85/22,97%

2007/ 370

    91/24,59 %

192/51,90%

87/23,51%

Zdroj: www.statistics.sk,vlastné štatistické zdroje 

Základné sociálne služby podľa potrieb obyvateľov obce sú zabezpečené. Podľa prieskumu potrieb a požiadaviek s ohľadom na budúce potreby by bolo vhodné sa orientovať na:

- vybudovanie resp. zriadenie DSS podľa konkrétnych požiadaviek:

a) poskytovanie sociálnej služby na riešenie nepriaznivej sociálnej situácie z dôvodu ťažkého zdravotného postihnutia

b) nepriaznivého zdravotného stavu

c) dovŕšenia dôchodkového veku, 

        ( klub dôchodcov...)

- dobudovanie cyklotrasy – zabezpečenie aktívneho športového vyžitia starších občanov najmä s ohľadom na ich bezpečný presun medzi susednými obcami

- rekonštrukcia centra obce so zameraním na vybudovanie relaxačnej a oddychovej zóny – parková zeleň, lavičky....

1.3. SWOT analýza v sociálnej oblasti

Silné stránky:

· právo na poskytnutie sociálnych služieb je zaručené rovnako všetkým občanom

· garancia zostatku z príjmu pri poskytovaní sociálnych služieb

· existencia a rozvoj  univerzitného špecializovaného vzdelávanie pre oblasť sociálnych služieb (detaš. pracovisko Poprad , študijný odbor sociálna práca, resp.absolvovanie akreditovaného kurzu RVC )

Slabé stránky:

· nedostatočne zabezpečená kontinuita sociálnej a zdravotnej starostlivosti pri dlhodobej odkázanosti na pomoc inej osoby

· nedostatočná kapacita zariadení sociálnych služieb v blízkom okolí

· nedostatočný počet zariadení, v ktorých je zabezpečená bezbariérovosť

· nepostačujúci počet kvalifikovaných zamestnancov, ktorí zabezpečujú poskytovanie sociálnych služieb

· nedostatočná podpora tvorby pracovných miest pre uchádzačov o zamestnanie v oblasti sociálnych služieb

· migrácia kvalifikovanej pracovnej sily za prácou do zahraničia

· nepriaznivý demografický vývoj

· nedostatok finančných prostriedkov na rozširovanie rozsahu a druhu sociálnych služieb

Príležitosti:

· zvyšovanie zodpovednosti obce za riešenie lokálnych problémov

· cielenie opatrení podľa miestnych potrieb

· rozvoj svojpomocného riešenia miestnych problémov

· rozširovanie spolupráce samosprávy a neverejných poskytovateľov

· práca s verejnosťou za účelom zvyšovania zodpovednosti a aktívnej účasti prie riešení životných situácií

· podpora a rozvoj dobrovoľníctva

Ohrozenia:

· z dôvodu zvyšovania nákladovosti služieb riziko zvyšovania úhrad a riziko znižovania kvality

· absencia nízkoprahových a terénnych služieb

· klesanie kvality poskytovaných služieb z dôvodu nedostatočného materiálno-technického a personálneho zabezpečenia

· nefunkčnosť systému sociálnych služieb z dôvodu nedostatočného realizovania kompetencií

· nárast počtu sociálnych kategórií občanov vyžadujúcich sociálne služby

· nedostatok finančných prostriedkov na samosprávnej úrovni na výkon kompetencií obce, v tom aj na zabezpečenie sociálnych služieb.

2.  Ciele a priority rozvoja sociálnych služieb

2.1. Rozvoj ambulantných a pobytových sociálnych služieb

Národné priority rozvoja sociálnych služieb sa orientujú na tieto základné  oblasti:

a) podpora zotrvania klienta v prirodzenom prostredí rozvojom terénnych sociálnych služieb

b) rozvoj ambulantných sociálnych služieb a pobytových sociálnych služieb v zariadení s týždenným pobytom

c) zvýšenie kvality a humanizácia poskytovaných sociálnych služieb prostredníctvom rekonštrukcie, rozširovania, modernizácie a budovanie zariadení sociálnych služieb

d) vzdelávanie zamestnancov v oblasti sociálnych služieb

Obec Veľká Franková  sa snaží napĺňať tieto priority nasledovne:

· zabezpečuje najmä opatrovateľskú službu u občanov, ktorí sú na tento druh sociálnej služby odkázaní so zreteľom na ich zotrvanie v domácom prostredí

· v prípade potreby zabezpečenia poskytovania sociálnej služby v pobytovom zariadení aktívne spolupracuje s  DPS Sp. St. Ves ,DD Sp. Hanušovce  ako aj DOS Sp. Belá -Strážky .

· obec vytvorí najmä organizačné a technické podmienky na ďalšie vzdelávanie zamestnancov pôsobiacich v sociálnej oblasti (rôzne druhy vzdelávacích aktivít, štúdium popri zamestnaní, akreditované kurzy  a pod.)

1.4. Časový plán realizácie koncepcie rozvoja sociálnych služieb

Komunitný plán obce Veľká Franková  úzko participuje na PHSR obce Veľká Franková 2008 – 2013. Čiastkovým cieľom je vytvoriť podmienky pre skvalitnenie spoločenského života v obci. Do tejto kategórie možno zahrnúť aj dobudovania domu smútku  podľa požiadaviek obyvateľov obce.

1.6    Spôsob vyhodnocovania koncepcie rozvoja sociálnych služieb

Významnú úlohu v procese komunitného plánovania zohrávajú najmä miestni politici. Od nich sa očakáva, že vyjadria podporu požiadavkám občanov vo sfére poskytovania sociálnych služieb, a teda aj komunitného plánovania. Tento plán budú priebežne monitorovať, zodpovedne posudzovať a vytvárať aj jeho finančné zabezpečenie.

Účasť na komunitnom  plánovaní:

· písomné návrhy občanov – preberá na obecnom úrade poverený pracovník za sociálnu oblasť

· ústne návrhy občanov – na obecnom úrade sa vyhotoví úradný záznam o predloženom návrhu, ktorý predkladateľ potvrdí svojim podpisom

· účasť obyvateľov obce na verejnom zhromaždení.

Komunitný plán možno meniť:

· ak sa zmenia priority

· získanie finančných prostriedkov na konkrétne potreby

· nové návrhy na poskytovanie sociálnych služieb.

Časový horizont vyhodnocovania komunitného plánu:

Obecné zastupiteľstvo obce Veľká Franková minimálne 1x ročne prerokuje Správu o sociálnej situácii v obce a podľa zistených skutoční bude aplikovať zistené požiadavky a návrhy do komunitného plánu obce.

Záver

Sociálna služba je činnosť poskytovaná ľudom v nepriaznivej sociálnej situácii, podpora pri sociálnom začleňovaní a ochrane pred sociálnym vylúčením s cieľom umožniť im zapojenie do bežného života v spoločnosti. Práve komunitné  plánovanie by malo dať odpoveď na otázky: „Koľko a aké služby je potrebné v danej komunite vytvoriť, ako majú byť lokalizované, aké ľudské a finančné zdroje máme k dispozícii?“.  Určite je prínosom prístup štátu, že vytvára legislatívny rámec na presun kompetencií v danej oblasti. No zároveň je potrebné upozorniť na nedostatočné finančné krytie daného zámeru zo strany štátu. Obec preto musí využívať aj iné zdroje financovania. 

Je na samospráve, ako zabezpečí svoje poslanie vytvoriť pre občanov miesto pre dôstojný a plnohodnotný život.

Veľká Franková , október  2010



