                                          U z n e s e n i a
Z5.zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Veľká Franková zo dňa 17.09.2019 o 17.00 hod.                                       
UZNESENIE  č. 28/6/2019                                                                                                              Zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej :                                                                                                        1 Schvaľuje : a) program 6. zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkej Frankovej                                    b) overovateľov a  zapisovateľku   Jána Skrinského   a Katarínu Čarnogurskú                                           c) spoločnú pracovnú komisiu , ktorá plní funkciu mandátovej,návrhovej a volebnej                                         2. Berie na vedomie :                                                                                                                                                     a) Kontrolu uznesení                                                                                                                                            b) informáciu o kúpe tvárnic                                                                                                                      c) informáciu o realizácii projektu  zatepľovanie OcÚ a KD                                                                      d) informáciu o realizácii festivalu Zogrod a letného tábora                                                                      e) informáciu o zimnej údržbe v obci                                                                                                        f) správu hlavnej kontrolórky obce                                                                                                           g) informáciu o zavedení optickej siete v obci                                                                                                           h) žiadosť p. Frankovského Jakuba                                                                                                                             i)žiadosť p. Kaprála                                                                                                                                                  j)zvýšenie mzdy vedúcej školskej jedálne na 220 € mesačne a jednorázovú odmenu vo výške 200 €    k) informáciu o realizácii prístupovej cesty v lokalite „Nizevši“
                                                                                                                                                                                                                                                                                UZNESENIE č. 29/6/2019                                                                                                                     Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Schvaľuje :  Záväznú ponuku   na financovanie investičných nákladov MVE Veľká Franková s.r.o. - investičný úver  vo výške 190 000,- Eur.                                                                                                            Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
UZNESENIE č. 30/6/2019                                                                                                                     Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Schvaľuje : na základe vyjadrenia a súhlasu hlavného kontrolóra  obce Veľká Franková so zriadením ZP na NHM a obchodný podiel obci Veľká Franková . 
UZNESENIE č. 31/6/2019
Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Schvaľuje: finančný príspevok FS Frankovčan vo výške 200 € na kultúrny festival k 10.výročiu založenia súboru .
UZNESENIE č.32/6/2019  Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
 Schvaľuje :  finančné prostriedky Mestu Sp. St. Ves   na činnosť CVC v Sp. St. Vsi vo výške 2 x 50 € = 100 €  .
UZNESENIE č. 33/6/2019 Obecné zatupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Ukladá  : starostovi obce  rokovanie s p. Šlebodom o odškodnení v prípade vzniknutých škôd pri realizácii projektu zatepľovanie obecného úradu.
UZNESENIE č.34/6/2019  Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Schvaľuje : dofinancovanie a nákup konvektomatu , na ktorý obec získala finančnú podporu vo výške 1700 € od PSK . 
UZNESENIE č. 35/6/2019 Obecné zatupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Schvaľuje : podanie žiadosti cez MAS združenie Tatry,Pieniny -LAG o získanie nanávratného finančného príspevku na projekt : „Novostavba autobusovej zastávky na dolnom konci a stavebné úpravy existujúcej zastávky na hornom konci v obci Veľká Franková „. 

                                                                Pavol Soľava –starosta obce                                                        
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