                                           U z n e s e n i a                                                  Z 4.zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Veľká Franková zo dňa 28.8.2020 o 19.00 hod.                                       
UZNESENIE  č. 70/4/2020                                                                                                              Zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej :                                                                                                       Schvaľuje:                                                                                                                                                      a) program 4. zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkej Frankovej                                                              b) overovateľov a  zapisovateľku Milana Krempaského  a Katarínu Čarnogurskú                                                                                                                                      c) spoločnú pracovnú komisiu , ktorá plní funkciu mandátovej, návrhovej a volebnej                                          Berie na vedomie :                                                                                                                                  a) kontrolu uznesení                                                                                                                                    b)zaslanie podkladov k verifikácií výdavkov súvisiacich z COVID -19                     
UZNESENIE č. 71/4/2020   Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Schvaľuje : a) prijatie bezúročnej návratnej finančnej výpomoci zo štátnych finančných aktív (zo štátneho rozpočtu SR) poskytnutej Ministerstvom financií SR pre Obec ....názov... na výkon samosprávnych pôsobností z dôvodu kompenzácie výpadku dane z príjmov fyzických osôb v roku 2020 spôsobených pandémiou ochorenia COVID – 19 vo výške 8904 ,- eur za podmienok určených v uznesení vlády SR č.494/2020 zo dňa 12.08.2020                                                                                                            berie na vedomie                                                                                                                                                 b) stanovisko hlavného kontrolóra obce k prijatiu vyššie uvedenej návratnej finančnej výpomoci zo štátnych finančných aktív (zo štátneho rozpočtu SR) poskytnutej Ministerstvom financií SR pre Obec Veľká Franková  z dôvodu kompenzácie výpadku dane z príjmov fyzických osôb v roku 2020 spôsobených pandémiou ochorenia COVID – 19.
UZNESENIE č. 72/4/2020  : Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej :                                                  a) Ruší uznesenie č. 54/1/2020 zo dňa 27.03.2020  
Schvaľuje : b) schvaľuje predaj pozemku KNC p.č. 329/2 o výmere 96 m2 – záhrada  zapísaného na LV č. 1 v k.ú. Veľká Franková  v súlade s § 9 a odst.8 b) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí p. Vilímovej Viere. rod.: Čarnogurskej.
UZNESENIE č. 73/4/2020  Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Schvaľuje: Zverejnenie výziev rekonštrukcia MŠ a rekonštrukcia OcÚ .
UZNESENIE č. 74/4/2020  Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej :
Schvaľuje: finančný príspevok na činnosť CVC Sp. St. Ves vo výške 142,50  € 
UZNESENIE č. 75/4/2020  Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej :
Schvaľuje: Nákup traktorovej kosačky z dotácie od PSK Prešov a dofinancovanie z vlastných zdrojov. Dotácia je vo výške 2000 € a dofinancovanie z vlastných zdrojov max do 600 € . 
UZNESENIE č. 76/4/2020  Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej :
Schvaľuje: rekonštrukciu oporného múru pri ZŠ a MŠ z poskytnutej dotácie vo výške 6000 € a dofinancovanie z vlastných zdrojov max do výšky 12000 € . 
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