                                           U z n e s e n i a                                                  Z 1.zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Veľká Franková zo dňa 27.3.2020 o 17.00 hod.                                       
UZNESENIE  č. 52/1/2020                                                                                                              Zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej :                                                                                                        1 Schvaľuje : a) program 1. zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkej Frankovej                                    b) overovateľov a  zapisovateľku   Jozefa Kromku  a Katarínu Čarnogurskú                                           c) spoločnú pracovnú komisiu , ktorá plní funkciu mandátovej, návrhovej a volebnej                                         2. Berie na vedomie :                                                                                                                                                     a) Kontrolu uznesení                                                                                                                                            b) Informáciu o zasadaní KŠ obce a o prijatých opatreniach                                                                                                            c) informáciu o realizácií opráv a rekonštrukciu v škole                                                                                         d) informáciu o prevádzke MVE                                                                                                                                e) informáciu o realizácií projektu „Zatepľovanie OcÚ....“                                                                                                                     3.Ukladá starostovi obce :                                                                                                                         a) zaslať výpoveď na FEE WIFI – Slovanet                                                                                                          b) zaslať žiadosti na PSK o poskytnutie dotácie                                                                                                                                                                                                                                                                                UZNESENIE č. 53/1/2020   Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Schvaľuje :  Predaj osobného automobilu AUDI A6 minimálne za 3500 €  .                                                                                                            
UZNESENIE č. 54/1/2020    Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
[bookmark: _GoBack]Schvaľuje : Predaj časti pozemku p.č. KNC 329/2 – záhrada o výmere 96 m2 v súlade s GP č. 3/2020 , v zmysle a súlade s §9a) , odst. 8 , písmena b)  zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obce . Cena za 1m2 pozemku je 8€ t.j. 96 m2 x 8 € =768 € . Kupujúcou je Vilímová Viera .  
UZNESENIE č. 55/1/2020  Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Schvaľuje: Vydanie súhlasného stanoviska k prevodu pozemku KNE 2283/2,  žiadateľmi sú  manželia Skrinský.  
UZNESENIE č.56/1/2020  Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
 Schvaľuje :  Zmluvu o zriadení vecného bremena a Dohodu o kúpe rezervoára  medzi Obcou a Jozefom Penxom  .
UZNESENIE č.57/1/2020 Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Schvaľuje  :  Záverečnú správu o hospodárení za rok 2019 .  
Berie na vedomie : Informáciu výsledku hospodárenia za rok 2019
UZNESENIE č.58/1/2020 Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej :
Schvaľuje : VZN č.1/2020 o zápise detí do 1 ročníka ZŠ .

                                                                  Pavol Soľava   –  starosta obce                                                        
 Vo Veľkej Frankovej 27.03.2020 




















                      
