                                          U z n e s e n i a
Z5.zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Veľká Franková zo dňa 27.06.2019 o 18.00 hod.                                       
UZNESENIE  č. 16/5/2019                                                                                                              Zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej :                                                                                                        1 Schvaľuje : a) program 5. zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkej Frankovej                                    b) overovateľov a  zapisovateľku   Ing.Jozefa Frankovského  a Katarínu Čarnogurskú                                           c) spoločnú pracovnú komisiu , ktorá plní funkciu mandátovej,návrhovej a volebnej                                         2. Berie na vedomie :                                                                                                                                                     a) Kontrolu uznesení                                                                                                                                            b) informáciu o zaslaní žiadosti na ÚPSVaR - §54 a §50J                                                                                     c) informáciu o realizácii projektu  zatepľovanie OcÚ a KD                                                                      d) informáciu o podaní žiadosti na realizáciu II. etapy cyklotrasy                                                            e) informáciu o objednaní a tlači kalendárov na rok 2020                                                                                                    d) správu hlavnej kontrolórky obce                                                                                                  e)informáciu o zaslaní žiadosti na viplatenie dividend PVS Poprad                                                                                                         3. Neschvaľuje :                                                                                                                                          a)podanie žiadosti o finančný príspevok na CPRR Kežmarok                                                                             b)zmenu dodávateľa plynu 
                                                                                                                                                                   UZNESENIE č. 17/5/2019                                                                                                                     Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Schvaľuje :  Dodatok č. 3 k VZN  o príspevku v školských zariadeniach a výške príspevku na školské stravovanie  .

UZNESENIE č.  18/5/2019                                                                                                                         Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Schvaľuje : Záverečný účet obce za rok 2018 bez výhrad 
 UZNESENIE č. 19/5/2019                                                                                                                     Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Schvaľuje : Výročnú správu obce za rok 2018
UZNESENIE č. 20/5/2019                                                                                                                          Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Schvaľuje : 1)stanovisko hlavného kontrolóra obce k záverečnému účtu obce za rok 2018                                                                     2) plán kontrolnej činnosti na II. polrok 2019 
 UZNESENIE č. 21/5/2019                                                                                                                           Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Schvaľuje: Uzatvorenie Zmluvy na výkon a zabezpečenie stavebného dozoru .


UZNESENIE č.22/5/2019  Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Schvaľuje : Použitie finančných prostriedkov na kultúrny festival Zogrod 2019 do výšky 700 € .
UZNESENIE č. 23/5/2019 Obecné zatupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Schvaľuje : Použitie finančných prostriedkov na usporiadanie denného letného tábora vo výške 200 € 
UZNESENIE č.24/5/2019  Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Schvaľuje : Zriadenie vecného bremena p. Kurňavovi  a uloženie kábla na pozemku p.č. KNC 418
UZNESENIE č. 25/5/2019 Obecné zatupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Schvaľuje : Podpísanie zmluvy  o finančný príspevok na konvektomat vo výške 1700 € 
UZNESENIE č.26/5/2019  Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Schvaľuje : Zvýšenie členského príspevku oblastnej organizácií OOCR Kežmarok  .
UZNESENIE č. 27/5/2019 Obecné zatupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Schvaľuje : Predaj osobného automobilu Audi A6 z dôvodu nerentabilnosti . 

                                                                Pavol Soľava –starosta obce                                                        
 Vo Veľkej Frankovej  27.06.2019
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