                                          U z n e s e n i a
z 4. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Veľká Franková zo dňa 03.08.2018                                                                                                                              
 Uznesenie č. 1/4/2018                                                                                                                    Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej: 
A: schvaľuje                                                                                                                                              1.    Program 4. Zasadnutia OZ                                                                                                                                                                2. spoločnú pracovnú komisiu , ktorá bude plniť úlohu nandátovej , návrhovej a  volebnej         3.zapisovateľku Čarnogurskú Katarínu  a overovateľa  zápisnice  Ing. Jozefa Frankovského                       
B: konštatuje  a berie navedomie : 
1. Kontrolu  uznesení 
2. Informáciu o začatí opráv na rekonštrukcii mosta 
3. Informáciu o prácach na prestavbe a prístavbe hasičskej zbrojnice
Uznesenie č.2/4/2018
Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej :
Ruší uznesenie č. 9/1/2018 zo dňa 15.03.2018
Uznesenie č. 3/4/2018 
Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej :
Schvaľuje  prevod vlastníckych  práv   a predaj pozemku  p.č. KNC 440/18 - o výmere 459 m2 – zast.ploch. a nádvorie to   podiel : pod  B1 Obec Veľká Franková v 1/1  pomeru k celku pozemku , zapísaného v LV č. 1 v katastrálnom území Veľká  Franková, vedeného Okresným úradom v Kežmarku odborom katastrálnym.  podľa § 9a odst. 8 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí  za 1 € z dôvodu , že nadobúdateľ má na pozemku p.č. KNC 440/18 postavenú stabu , ktorá je v jeho vlastníctve . Vlastnícke práva sa prevedú kúpnou zmluvou na Poľnohospodárske družstvo Goral Veľká Franková , IČO: : 00617741.       
Uznesenia  z 4. zasadnutia Obecného zastupiteľstva zapísala a prečítala v priebehu zasadnutia zapisovateľka Čarnogurská Katarína.                                                                                                                  Za tieto  uznesenia hlasovali všetci prítomní poslanci OZ Veľká Franková .                                                                                                                                       
 Vo Veľkej Frankovej 03.08.2018                                     Pavol Soľava -    starosta obce
