                                           U z n e s e n i a                                                  Z 3.zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Veľká Franková zo dňa 16.7.2021 o 18.00 hod.                                       
UZNESENIE  č. 15/3/2021                                                                                                               Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej :                                                                                                       Schvaľuje:                                                                                                                                                      a) program 3. zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkej Frankovej                                                              b) overovateľov a  zapisovateľku : Ing. Jozefa Frankovského  a  Katarínu Čarnogurskú                                                                                                                                      c) spoločnú pracovnú komisiu , ktorá plní funkciu mandátovej, návrhovej a volebnej                                     Berie na vedomie :                                                                                                                                  a) kontrolu uznesení                                                                                                                                              b) informáciu o realizácii projektu:“ Zatepľovanie OcÚ......“                                                                            c) informáciu o obstaraní pracovného stroja-štvorkolka s príslušenstvom                                                d) informáciu o testovaní v obci  a zabezpečenie očkovania v obci vakcínou proti COVID-19                                                                                                                     e) informáciu o spracovaní návrhu územného plánu obce Veľká Franková                                                                                                                                                                      f)informáciu o vyhlásení lokalít územia európskeho významu Lúky Horného Spiša                                                                  g)informáciu o poskytnutí pomoci ľudom postihnutým požiarom v prihraničnej oblasti v obci Nowa Biala                                                                                                                                                            Ukladá :   p. Jabrockému zhotoviť GP na vlastné náklady, s vytýčením prístupovej cesta k ostatným pozemkom    
 UZNESENIE  č. 16/3/2021                                                                                                              Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej :    
Schvaľuje: Nákup kompostérov  v počte 30 ks ak bude priaznivá ceny                                                                                                                                               
 UZNESENIE č. 17/3/2021   Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
 Schvaľuje : Odsúhlasenie návrhu ceny elektriny z OZE pre  MVE Veľká Franková s.r.o 
UZNESENIE č. 18/3/2021  : Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej :                                                  
Schvaľuje  :PHSR na roky 2021-2030 a úhradu  za  zhotovenie PHSR 
UZNESENIE č. 19/3/2021  : Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej :                                                  
Schvaľuje  : Kúpnu zmluvu na  pozemok KNC 9/2 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 60 m2 za symbolické 1 €   uzatvorenú medzi Obcou Veľká Franková a Jozefom Penxom. 
UZNESENIE č. 20/3/2021  : Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej :                                                  
Schvaľuje  : Zmluvu uzatvorenú medzi Obcou Veľká Franková a Rímskokatolíckou cirkvou farnosťou  Veľká Franková o zverení majetku do správy (bezodplatne) budova ZŠ a MŠ s pozemkom. 
UZNESENIE č. 21/3/2021  : Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej :                                                  
Schvaľuje  : 1. VZN č.2 /2021 o výške stravného                                                                                                                                                                                         
                      2. VZN č. 3/2021 o určení spádovej obce MŠ
UZNESENIE č. 22/3/2021  : Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej :                                                  
Schvaľuje  : Stanovisko hlavného kontrolóra k Záverečnému účtu   obce Veľká Franková za rok 2020                                                                                                                                               

UZNESENIE č. 23/3/2021  Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej :                                                
Schvaľuje : Záverečný účet obce Veľká Franková za rok 2020 bez výhrad 
UZNESENIE č. 24/3/2021  Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej :
Schvaľuje: Výročnú správu obce  Veľká Franková za rok 2020   .
UZNESENIE č. 25/3/2021 Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Schvaľuje: 1. Zmluvu o poskytnutie dotácie z PSK č. 998-2021-OPR vo výške 1500 € a dofinancovanie z vlastných zdrojov vo výške 20 %.                                                                                                                                       2. Zmluvu o poskytnutí dotácie z PSK č. 1408 -2021-OPR  vo výške 1500€ a dofinancovanie z vlastných zdrojov vo výške 20 %. 
UZNESENIE  č. 26/3/2021   Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej :                                         
Schvaľuje :  Čiastočnú rekonštrukciu sály KD vo Veľkej Frankovej  a použitie finančných prostriedkov z rezervného fondu .                                          
Vo Veľkej Frankovej 16.7.2021                                                           Pavol Soľava   –   starosta obce     
[bookmark: _GoBack]                                                    
