                                          U z n e s e n i a
Z 3.zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Veľká Franková zo dňa 22.1.2019 o 15.00 hod.                                       
UZNESENIE  č. 1/3/2019                                                                                                              Zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej :                                                                                                        1 Schvaľuje : a) program 3. zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkej Frankovej                                    b) overovateľov a  zapisovateľku Ing . Ondreja Krišandu  a Katarínu Čarnogurskú                                           c) spoločnú pracovnú komisiu , ktorá plní funkciu mandátovej,návrhovej a volebnej                                         2. Berie na vedomie :                                                                                                                                                     a) Kontrolu uznesení                                                                                                                                            b) informáciu o realizácii a postupe prác – Zatepľovanie OcÚ a KD vo Veľkej Frankovej .                           c) zaslanie vyúčtovania dotácie na prestavbu a prístavbu  hasičskej zbrojnice                                                          d) informáciu o hospodárení obce za rok 2018 e) informáciu o prebiehajúcej rekonštrukcii posilňovne a teleocvične.                                                                                                                                                                                UZNESENIE č. 2/3/2019                                                                                                                     Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Schvaľuje : zakúpenie víkendového pobytu v sume 162,69 € , tanto pobyt je venovaný ako cena do tomboly na ples v obci Veľká Franková .

UZNESENIE č.  3/3/2019                                                                                                                         Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Schvaľuje : finančné prostriedky na zorganizovanie spoločenskej akcie – obecná zabíjačka a konzumácia výrobkov z nej.
 UZNESENIE č.4/3/2019                                                                                                                     Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Schvaľuje : VZN č. 1/2019 o zápise detí do 1. ročníka ZŠ  
UZNESENIE č. 5/3/2019                                                                                                                          Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Schvaľuje : podpísanie Zmluvy o poskytovaní služieb na VO , medzi Obcou Veľká Franková a Externe obstarávanie s.r.o. Trnava
 UZNESENIE č.6/3/2019                                                                                                                           Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Schvaľuje: podpísanie Príkaznej zmluvy na vypracovanie dokumentácie CO a KR.
UZNESENIE č.7/3/2019  Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Ukladá: starostovi obce a Ing. Ondrejovi Krišandovi urobiť prieskum trhu na olej ,  olejové, palivové, vzduchové a kabínový filter  pre Audi A6. 
                                                                Pavol Soľava –starosta obce                                                        
 Vo Veľkej Frankovej 22.01.2019




















                      
