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Stravovanie zamestnancov

Zamestnávateľ je povinný zabezpečovať zamestnancom vo všetkých zmenách stravovanie zodpovedajúce zásadám správnej výživy priamo na pracoviskách alebo v ich blízkosti. Túto povinnosť nemá voči zamestnancov vyslaným na pracovnú cestu.

Zamestnávateľ zabezpečuje stravovanie pre svojich zamestnancov najmä podávaním jedného teplého jedla vrátane vhodného nápoja zamestnancovi v priebehu pracovnej zmeny prostredníctvom školskej jedálne, ktorú prevádzkuje obecný úrad Veľká Franková a v čase nečinnosti školskej jedálne  poskytovaním stravovacej služby formou stravovacích poukážok.

Stravná jednotka

Stravná jednotka v Školskej jedálni  činí 1 € za každý odobratý obed.

Podľa vzájomného dojednania bude úhrada prevedená vždy do 20-tého predchádzajúceho mesiaca a na základe skutočne odobratých obedov mu bude zvyšná čiastka odpočítaná v nasledujúcom mesiaci.

Stravovacie poukážky

Stravovacie poukážky na stravovanie dostávajú zamestnanci Obecného úradu, Základnej školy, Materskej školy, Školskej jedálne, Školského klubu, opatrovateľka, zamestnanci  zamestnaní podľa projektu ÚPSVR.

Nominálna hodnota poukážky, ktorú poskytuje zamestnávateľ je 3,80 €.   

Zamestnávateľ poskytuje 55% sumy t. j. 2,09 €

Zamestnanec uhradí 45% sumy t. j. 1,71 €

Hodnotu poukážok, ktorú hradí  zamestnanec je povinný uhradiť do pokladne obecného úradu vo Veľkej Frankovej. Zamestnanec dostane stravné lístky pri výplate mzdy podľa počtu odpracovaných dní za predchádzajúci mesiac.

Zamestnávateľ poskytuje stravu len zamestnancom v pracovnom pomere za podmienok ustanovených v Zákonníku práce. 

Schválené OZ dňa 24.marca 2011 uznesením číslo 2/7/2011
Vo Veľkej Frankovej 
                                                                                          Ondrej Krempaský
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