                                          U z n e s e n i a
Z4.zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Veľká Franková zo dňa 16.04.2019 o 11.00 hod.                                       
UZNESENIE  č. 8/4/2019                                                                                                              Zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej :                                                                                                        1 Schvaľuje : a) program 4. zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkej Frankovej                                    b) overovateľov a  zapisovateľku  Jozefa Kromku  a Katarínu Čarnogurskú                                           c) spoločnú pracovnú komisiu , ktorá plní funkciu mandátovej,návrhovej a volebnej                                         2. Berie na vedomie :                                                                                                                                                     a) Kontrolu uznesení                                                                                                                                            b) informáciu o ukončení dohody medzi ÚPSVaR a Obcou Veľká Franková – ukončenie - §54 .                           c) informáciu o stave a spôsobe nápravy oporného múru.                                                                        d) informáciu o oprave dopravného značenia a riešenie výjazdov na štátnu cestu                                           e) informáciu o príprave  festivalu Zogrod                                                                                                           d) správu hlavnej kontrolórky obce                                                                                                                                                                             UZNESENIE č. 9/4/2019                                                                                                                     Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Schvaľuje : VZN č. 2/2019 o určení školského obvodu  .

UZNESENIE č.  10/4/2019                                                                                                                         Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Schvaľuje : vymenovanie komisie pre otváranie obálok VO – zatepľovanie OcÚ
 UZNESENIE č. 11/4/2019                                                                                                                     Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Schvaľuje : odkúpenie časti vodovodu od p. Penxu  pre tunajšiu MŠ a ZŠ . 
UZNESENIE č. 12/4/2019                                                                                                                          Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Schvaľuje : uloženie elektrického kábla na pozemok KNC p.č. 418 v k.ú. Veľká Franková 
 UZNESENIE č. 13/4/2019                                                                                                                           Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Neschvaľuje: vydanie stanoviska na odkúpenie pozemku KNE 1420 od SPF v k.ú. Veľká Franková .
UZNESENIE č.14/4/2019  Obecné zastupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Schvaľuje : Podpísanie zmluvy o dielo k realizácii zateplenie OcÚ.
UZNESENIE č. 15/4/2019 Obecné zatupiteľstvo vo Veľkej Frankovej : 
Schvaľuje : výmenu olejov a filtrov na osobnom automobile Audi 
                                                                Pavol Soľava –starosta obce                                                        
 Vo Veľkej Frankovej  16.04.2019
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